



## КОНКУРСНАЯ РАБОТА

Субъект Российской Федерации:

Самарская область

Город (населенный пункт):

г. Новокуйбышевск

Полное название образовательной организации:

Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение Самарской области средняя школа № 1 им. Н.И. Фрунзе

Участник конкурса:

фамилия

Луринина

имя

Мадия

отчество

Сергеевна

Класс (курс) обучения участника:

7 "Б"

Тематическое направление:

«Слово как источник счастья»

Тема сочинения:

«Взгляд к слову»

Жанр сочинения:

Слово



## Взвешивая к человеку...

Давным-давно позвонились, я - старое мудрое Слово. На протяжении веков вы пользовались мною в разных целях: призывали в любви, воспитывали детей, примеряли друзей, исцеляли, давали надежду и возрождали душу. Это сегодня я многолика и разнолика. Но я хорошо помню те времена, когда вы пытались произносить свои первые, "исторические" звуки, только - только формула в своём первобытном сознании мой образ. Вы охотно и радостно делились друг с другом мной, как забавным, случайно приобретенным навыком, пытались произносить меня с разными выразительными интонациями, подражая мне под звуки своих нехитрых приспособлений, передавали из уст в уста своим детям и внукам.

Шло время... Менялись вы, менялось и я. Меня призывали и делились, давали надежду и надежды призывали, звали, являлись, событиями, навыками и территориями. Мы стали неразлучны: вы призывали для меня способность звучания, я надеялось вас любовью и силой. А некоторым из вас я открыло свой главный секрет: дар убеждения. Увидите! Вот этот, например, кудрявый мальчик и никогда подрадит вам, когда подрастёт, своё великое наследие. Его стихи и сказки будут знакомить детей с удивительным миром поэзии. Только не будите по сонде, он засидит под кожей перья своей мамы, Арины Родионовны. А вот этот кудрявый юноша - выпускник, гордость школы, надежда родителей - очень хочет стать известным журналистом. Но нет... Пройдут годы, и вы надеетесь по одним из самых жестоких диктаторов, который своим ораторским искусством повернул мир в ту сторону справедливости и холода. Это Франк Тиммер.

Так уж вышло, что по воле одного я способен сделать свидетелем многих. Меня слушают и произносят заглавие диалог. А прозвучав из уст другого, я становлюсь страшным символом бед и боли. И во все времена в этом сообществе избранных, к мощи великому ищущему,





Оккупировались люди с самыми разными намерениями: и восторженные поэты, и конструирующие фантасты, и мудрые философы, и жадные обидчицы. Не каждый из них пошел сотни и тысячи убежденных людей.

А мне так не хотелось жить все на "плохих" и "хороших", а так хотелось преданно служить каждому во имя добра и мира! Но это-то пошло не так... Вы стали объявлять войны, сжигать города, уничтожать целые страны. А я - приносить боль и страдания. Вы отправились завоевывать чужие территории, вышли в открытый космос, опустились на дно океана, проникли в недра земли. Я и не заметило, как из доброго союзника превратилось в опасное и разрушительное оружие. Мне стали пугать ваши угрожающие планы. Да, вы стали всемогущими: придумали радио, телевизор, телефон, Интернет, расшевелили атомный заряд. Вы обрели бесстрашие, а я - опустошение.

Остановитесь! Задумайтесь! Все равно вы пропустите мне без Веры, Любви и Уважения. Я устал! Я не хочу быть живым и мучимым! Я хочу быть светлым и созидательным! Я хочу дарить радость! Боитесь потерять меня, когда обижаете друг друга и говорите неправду! Не вытесняйте меня бездумными лозунгами "либерализм", "либерализм" и "конституция"! Дарите мне от всего сердца, думайте обо мне! Пойте мне песню...

